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P1. Estudie la continuidad y diferenciabilidad de las siguientes funciones:

a) f(x, y) =

{
xy√
x2+y2

si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

b) f(x, y) =

{ [
x2y

x4+y2

]2
si y 6= 0

0 si (x, y) 6= (0, 0)

P2. Considere la función f : R2 → R definida por:

f(x, y) =

{
x sin(xy)
x2+y2 si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

a) Muestre que f es diferenciable en R2\{(0, 0)}.
b) Pruebe que f es continua en (0, 0).

c) Calcule la derivadas parciales de f .

d) Determine si f es diferenciables en (0, 0).

P3. Sea f : R2 −→ R

f(x, y) =


1

y − x

y∫
x

e−t2dt x 6= y

e−x2

x = y

a) Demuestre que f es continua.

b) Demuestre que f es diferenciable en el conjunto C = {(x, y) ∈ R2 |x = y}c

c) Demuestre que f satisface las siguientes Ecuaciones Diferenciales Parciales en C:

(1)
∂f

∂x
+
∂f

∂y
=
e−y2 − e−x2

y − x

(2) (y − x)
∂2f

∂x∂y
+
∂f

∂x
=
∂f

∂y

(3)
∂2f

∂x2
+ 2

∂2f

∂x∂y
+
∂2f

∂y2
= 2

e−x2

x− e−y2

y

y − x
P4. Sea f : R2 → R de clase C2, definimos el operador lapaciano

∆f =
∂2f

∂x2
+
∂2f

∂y2

a) Considere las coordenadas polares

x = ρ cos(θ) y = ρ sin(θ)

En que ρ ∈ [0,+∞) θ ∈ [0, 2π). Muestre que si se define g(ρ, θ) = f(ρ cos(θ), ρ sin(θ)), para
ρ 6= 0 se tiene.

∆f =
∂2g

∂ρ2
+

1

ρ

∂g

∂ρ
+

1

ρ2
∂2g

∂θ2

Diga donde están evaluadas las derivadas.

Nota: Utilice que ∂2f
∂x∂y = ∂2f

∂y∂x
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b) Propuesto Considere las coordenadas eĺıpticas

x = cosh(u) cos(v) y = sinh(u) sin(v)

En que u ∈ R v ∈ [0, 2π). Muestre que si se define g(u, v) = f(cosh(u) cos(v), sinh(u) sin(v)),
para ρ 6= 0 se tiene.

∆f =
1

sinh2(u) + sin2(v)

(
∂2g

∂u2
+
∂2g

∂v2

)
Diga donde están evaluadas las derivadas. Recuerde que

sinh(u) =
eu − e−u

2
cosh(u) =

eu + e−u
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P5. Propuesto: Calcule el Gradiente o el Jacobiano según corresponda:

a) H(x, y, z) = f((f(x, y, z), g(x, z))) Donde:

f : R3 −→ R

g : R2 −→ R2

Ambas f y g diferenciables en todo el dominio.

b) π(x, y) = f(x+ y, g(x, y), h(y, x)) evaluado en (0, 1). Donde:

f(x, y, z) = (xsen(z), ycos(z))

g(x, y) = y2cos(x)

h(x, y) = −y ln(cos(x))
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